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Διευθυντές/Διευθύντριες 

Δημοσίων και Ιδιωτικών Σχολείων 

Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

Θέμα: Διαγωνισμός «Η Φυσική Παρουσιάζει» 

Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού σε συνεργασία με την Ένωση Φυσικών 

Κύπρου προκηρύσσει διαγωνισμό με θέμα «Η Φυσική Παρουσιάζει». Ο 

διαγωνισμός έχει στόχο να προκαλέσει το ενδιαφέρον των μαθητών για τη Φυσική με 

τρόπο ευχάριστο και δημιουργικό και για αυτό τους καλεί να εκτελέσουν ένα 

πρωτότυπο και εντυπωσιακό πείραμα φυσικής, το οποίο θα εξηγήσουν μέσα σε ένα 

βίντεο διάρκειας τριών λεπτών. Οι μαθητές μπορούν να υποβάλουν ατομικά ή 

ομαδικά έργα μέσω των σχολείων τους.  

Κάθε σχολείο μπορεί να υποβάλει μέχρι πέντε έργα στο διαγωνισμό και κάθε έργο 

πρέπει να συντονίζεται από έναν εκπαιδευτικό. Κάθε εκπαιδευτικός μπορεί να 

συντονίζει περισσότερα από ένα έργα.   

Οι συμμετοχές θα αξιολογηθούν στην Α΄ Φάση και όσες προκριθούν στη Β΄ φάση, θα 

παρουσιαστούν στις 4 Φεβρουαρίου 2017 ενώπιον κριτικής επιτροπής η οποία θα 

αποφασίσει την τελική κατάταξη. Οι νικητές του διαγωνισμού θα βραβευθούν στις    

5 Φεβρουαρίου 2017, στα πλαίσια του 2ου Συνεδρίου Φυσικής & Διδακτικής της 

Φυσικής της Ένωσης Φυσικών Κύπρου. 

Η τελευταία ημερομηνία υποβολής των συμμετοχών είναι η 15η Ιανουαρίου 2017. 

Τα βίντεο θα υποβληθούν ηλεκτρονικά μέσω της ιστοσελίδας της Ε.Φ.Κ. 

(www.ekf.org.cy) ενώ τα έντυπα συμμετοχής θα πρέπει να σταλούν ταχυδρομικώς 

στην Επιθεώρηση Φυσικής σε κλειστό φάκελο στον οποίο θα αναγράφεται μόνο η 

φράση «Διαγωνισμός Η Φυσική Παρουσιάζει». 



 

 

Θα απονεμηθούν τρία βραβεία (1ο, 2ο και 3ο) και δύο έπαινοι στην κατηγορία 

Γυμνασίου (Κ7-9) και αντίστοιχα  τρία βραβεία (1ο, 2ο και 3ο) και δύο έπαινοι στην 

κατηγορία Λυκείου/Τεχνικής (Κ10-12) 

Για περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με τους όρους και κανονισμούς του 

διαγωνισμού καθώς και για τα χρονοδιαγράμματα, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 

επισκεφθούν την ιστοσελίδα της Ε.Φ.Κ..  

Διευκρινίζεται ότι η συμμετοχή στον διαγωνισμό είναι προαιρετική. 

 

 

                                                                

        Δρ Κυπριανός Δ. Λούης                                         Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης         
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